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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 

DE BELLO 
 
  ACTA NÚMERO 083 
 

FECHA:  07 DE  JUNIO   DE 2019 
HORA:  08:04 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Buenos días para todos los presentes   a  esta  hora de la  mañana   un  saludo  muy  
especial    parea   mi  compañero  de   mesa  directivo   el  Doctor John Daive Jaramillo  
López, para  nuestro  Secretario  de  la corporación   el Doctor  Boris  a  los  Concejales  
que  se  encuentran  en  este  Recinto   y  al  equipo  técnico  que  se  encuentra  en el  
Concejo Municipal,   a  la  ciudadanía   que  hoy  también  nos   acompaña  siendo hoy 
siendo las 8:06   del  viernes 07  de  junio, damos inicio a la Sesión. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
07 de JUNIO de 2019, hora 8 y 07 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA … DEL DÍA 06  DE  JUNIO DE 2019 
3. CONDECORACION  A  EL  INSTITUTO  PARROQUIAL   JESUS  DE  LA  BUENA   

ESPERANZA   POR  SUS  60  AÑOS   INVITADO  PRESVITERO  RECTOR   
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JAIME  HUMBERTO  MEJIA CON  SU  DELEGADO  
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Verifiquemos el quórum señor Secretario 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                    Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                                                   
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                     Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                         Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                       Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                               Presente  
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO         Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                        Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                 Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                           presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE             Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                           Presente 
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LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                       Presente 
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
2. ADOPCION  Y  APROVACION   DEL  ACTA  DEL  DIA 06  DE  JUNIO  DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En  consideración  del acta  del día  06 de  junio  de  2019 se abre la discusión  anuncio 
que va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
  
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
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TAMAYO 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
Con  el  uso  de la palabra  el Honorable  concejal  Luis Carlos  Hernández.  
 
TIENE  EL  USO  DE LA  PALABRA  EL  HONORABLE  CONCEJAL  LUIS  
CARLOS  HERNANDEZ. 
 
He gracias Señor  Presidente,  como  el  siguiente  punto   es  la  condecoración   de  el  
Instituto   Jesús  de  la Buena   esperanza entonces   voy a  solicitar  a la  corporación 
hagamos  un  receso, y  enseguida  continuamos.     
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Declaremos  un  receso  de  15  minuticos  
 
Hagamos  uso  de  nuestros  curules   para  seguir  con  el  orden  del  día   amigos  
corporados,  señor   Secretario   continuemos  con  el  orden  del  día   por  favor    
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. CONDECORACION  AL  INSTITUTO PARROQUIAL   JESUS  DE LA  BUENA  
ESPERANZA  POR  SUS  60  AÑOS   INVITADO:  PRESVITERO  RECTOR   JAIME  
HUMBERTO  MEJIA  O  SU  DELEGADO. 
  
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
Con  el uso  de la  palabra   el Honorable  Concejal  Luis  Carlos. 
 
TIENE  EL  USO  DE LA  PALABRA  EL  HONORABLE  CONCEJAL  LUIS CARLOS  
HERNANDEZ . 
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Gracias Señor Presidente  un saludo muy especial  pues para  todos  mis  compañeros,  
haber  les  quiero  informar   con  respecto  a la  condecoración    de los  60  años del 
Instituto  Parroquial  Jesús de  la  Buena  Esperanza,  como  lo  manifesté en  su  
momento   yo  soy  egresado  del  Instituto   pero  me llamo   la  atención   lo  que  nos  
paso  en  estos  días   aquí   tengo  el  Comunicado  que  se les  envía   a el  Presbítero  
Jaime  Humberto Mejía   a  el  Instituto   Jesús  de la  Buena   Esperanza  de  Bello   en 
sus 60  años   cordial  saludo   por  solicitud   de   el Honorable Concejal Luis  Carlos   
Hernández  Giraldo  en esta  comisión  he  decidido  conmemorar   el  trabajo   que  
durante  60  años   ustedes  como  institución se  han  privatizado   con  la  innumerable  
cantidad   de  alumnos  que  han pasado  por  sus aulas,  y  por  su  compromiso  por  
la  educación  de  la  comunidad,  dicho  acto  se    llevara  a cabo  en la  sección  
ordinaria  del  día  07  de  junio  de  2019   en el  recinto  del  Concejo  Municipal de  
Bello,  para  mayor  información   contactarse  a la  oficina   de Comunicaciones   en el  
teléfono 604-79-44  ext. 1164 -1216  contamos  con  tu  presencia  a  la  o a un  
delegado  de  su  preferencia atentamente   Secretario Boris  León Rivera   y  aquí   
tiene  el  recibido  allá  del  despacho. 
 
Nunca también  me  manifestó  EL  Secretario  algunos  funcionarios  de la  Secretaria    
también  acudieron  directamente, a  la sección  del  Instituto   el  Secretario  también   
estuvo  el  día  de  ayer   porque  nos  preocupaba,  que  no  había  ninguna  respuesta   
en  este  sentido,  a  mí  nunca  me  había  pasado  un  caso  de  estos,  nunca  me  
había  pasado   de  que  fuéramos  a  condecorar   una  institución  o  a una persona  
Natural  y   no  se  presentara  ni  los  atendieron,  ni  recibieron  a  los  funcionarios   
así  que  tampoco  los  recibió   el día  de  ayer   entonces  yo  me  quedo  sin palabras  
no  se   me da  verraquera   hombre  tener   que   como     en esta  experiencia  como   
Concejal   que  fue   egresado  del  Instituto  la intención  era  como  sana  porque  esa  
institución  que  quiero  demasiado   y  pues  de  verdad   que  me  llama   la  atención  
esta  situación,  no  había  ninguna   situación  al  respecto,  no sé  que  habrá  pasado   
yo  si  quiero  secretario   que  enviemos  un   comunicado   al  presbítero,  y  que  
considero  que  tiene  poco  interés   entonces  tampoco  se les  haga  llegar   yo  
considero   con  el  respecto  de  mis  compañeros que  ustedes   que   piensan,  que  
no  hay  un interés  en  recibirla   en  conocimiento por  parte  de la  corporación    pues  
que  tampoco  se  les  haga  llegar   dicha   reconocimiento,   por  que la  intención  es  
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una  intención  sana   por  parte  de   nosotros,  los  compañeros  aprobaron   ustedes  
conocen toda la  historia,  una  institución   de  estas  que   ha  sido  como una  insignia   
grande  en  nuestro  Municipio y yo se que  en el  momento que  pensamos  condecorar  
esos  60  años  hombre  es  un  gran  reconocimiento    que  se  merece  esta  
Institución  y   que  verdaderamente  a  dejado  al  Municipio   en muy  altos  logros    yo  
pues  de  todas  maneras    me  quiero  disculpar  con la plenaria,  en este   sentido 
porque  de  verdad  que   no  encuentro  explicación alguna   en  este  sentido    
entonces  Señor  Presidente  le pedí  este  pequeño  receso   porque  estaba  haciendo  
algunas   averiguaciones   al  respecto o  era  ver   que  si  de pronto  llegaban  ya  pero  
no,  no  llegaron    entonces  por  eso  fue  el  tema  de  solicitar    a la plenaria  que me  
dieran   ese pequeño receso   para  yo organizar  y  hacer  algunas  averiguaciones   
entonces  de  verdad  nos  confirman  la no  asistencia al  Recinto  del Concejo   
muchas  gracias  Señor  Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
                    
A  usted  Honorable  Concejal,  algún  Honorable  Concejal    continuemos  con el  
orden  del  día.  
 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
4. COMUNICACIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
 No señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
  
Continuemos  con el  orden del  día  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
5. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
 No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 

 
Continuemos con el orden del día 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  

 
Señor  Presidente  le  quiero  informar  la   asistencia de  todos  los  Concejales     a  la  
sección  del  día  de  hoy   
 
6. Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
 
En  asuntos  varios  con el  uso  de la apalabra  el Honorable  Concejal  Elver Patiño 
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TIENE  EL  USO  DE  LA  PALBRA  EL  HONORABLE  CONCEJAL ELBERTH 
LEÓN PATIÑO SERNA. 
 
Gracias  Señor  Presidente   un  saldo  muy  especial  a usted   a la  Mesa  directiva  a 
los  Honorables  Compañeros   y  funcionarios  del  Concejo   y  personas  que   nos  
apañan   hoy  en el  Recinto, Señor  Presidente   para  pedirle  a  usted   y  a la  Mesa  
Directiva   de  que  convoque    a  la  comisión  del tema  de  Amazonia   yo  creo  que  
la primer  vez  que  estuvo Patricia   aquí  en el  Concejo   también  se  quedo  de   
conformar  una  comisión   y  en  ningún momento se   convoco   yo creo  que  es  
bueno  que usted  escójalos   Concejales   a  bien usted  disponga   para  esta  
comisión   ya  que  es  demasiado  de  importante  para  su  conocimiento   se  le  
enviaron  oficio   a  Empresas Publicas, Planeación  y Gobierno   al Doctor   Gustavo  
Gil   de  Alumbrado Público,  a  el Doctor  Aníbal   Sierra  de  Bello Aseo y   también  al  
comandante de la  Policía   entonces  también para   que  usted  lo  tenga  en  cuenta   
con  su  Junta  Directiva   y  puedan  convocar  esta  Comisión   y  poderle  dar  
solución   a  esa  problemática   de  Amazonia   muchas  gracias  Señor  Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JUAN CAMILO CALLEJAS 
TAMAYO 
   
A  usted  Honorable Concejal  tiene usted    toda la  razón,  como  hay   algunos  que  
están  impedidos   frente  al  tema  de las posibles  decisiones   que  se puedan  tomar   
frente  al tema   de  esta  posible  Comisión    yo   quiero  mirar  quien   voluntariamente    
quiere  ser  parte  de  esta  Comisión,  si  no  estaré  conformándola.     
 
Muchas gracias y feliz día. 
 
 
 
Juan Camilo Callejas Tamayo  Boris León Rivera Moreno  
Presidente   Secretario  
 
 
Paula  Andrea Baena  


